

От чистого сердца

► Благодарность депутату Владиславу Карабанову выразили белгородцы, которые проживают на территории двенадцатого избирательного округа.



ФОТО BELADM.RU

Председателю Белгородского городского Совета **Вадиму Радченко** пришло письмо от председателя совета дома на проспекте Богдана Хмельницкого, 71 **Лидии Кривцовой**. От лица жителей многоэтажки **Лидия Георгиевна** поблагодарила депутата **Владислава Карабанова**, а также главу управы «Центральная» **Ивана Марусича** и директора управляющей компании № 7 **Лилию Петрову** за организацию и проведение праздничных мероприятий, посвящённых Международному дню соседей. Она отметила, что главная цель праздника - сплочение жителей и налаживание между ними добрососедских отношений. Сейчас особо важно наладить понимание и взаимопомощь между людьми.

«**Владислав Александрович** постоянно проявляет внимание и заботу о жителях нашего микрорайона, за что ему огромное спасибо. Здоровья, мирного неба над головой и новых успехов во всех начинаниях», - пожелала народному избраннику **Лидия Кривцова**.

К слову, в настоящее время на территории двенадцатого избирательного округа реализуется ряд проектов по инициативному бюджетированию. Ведутся работы по комплексному благоустройству двора на ул. 50-летия Белгородской области, обустраиваются детская и спортивная площадки, приводятся в порядок тротуары. Всё это - результат совместной деятельности депутата, главы управы и инициативных граждан. Ими также подано несколько заявок на конкурс по проекту «Решаем вместе» для включения в план благоустройства Белгорода в следующем году.